
  

KURZ TVÁŘÍ V TVÁŘ HISTORII A SOUČASNOSTI.

VYUŽITÍ HISTORIE V OBČANSKÉM VZDĚLÁVÁNÍ

Program 3. bloku

Vedení lidí k odpovědnosti a samostatnosti prostřednictvím vědomé práce
 se vztahovou rovinou komunikace

Lektor: Michal Dubec

Pondělí 3. května 2021

Anotace
Nasdílíme konkrétní situace, do kterých se v současné době dostáváme při komunikaci se 
studenty, kolegy, účastníky akcí, které vedeme. Seznámíme se s tím, co můžeme dělat, 
když chceme dosáhnout změny chování (neřešit tutéž věc několikrát za sebou) a zároveň si 
s druhými nepoškodit vztahy. Osvojíme si konkrétní principy vědomé práce se vztahovou 
rovinou naší komunikace (rozpoznávání vztahových agresí, objektivní jazyk, vědomé přepí-
nání mezi vedením a řízením). Naučíme se rozpoznávat, jak odžíváme emoce v konkrétních 
situacích a jaký to má dopad na nás  a na chování těch, se kterými komunikujeme. Použití 
všech probíraných principů si vyzkoušíme v simulovaných situacích. Ke všem probíraným 
principům budeme sdílet odkazy na literaturu a další zdroje. 

9:20 Otevřeno přihlašování do Zoom

9:30-11:30 Program

11:30-12:30 Přestávka na oběd

12:30-16:00 Program

Přestávky budou zařazovány podle potřeby účastníků. 

Mgr. Michal Dubec je učitel s dvacetiletou praxí. Učil 9 let na základní
škole, dále na gymnáziu a na vysokých školách (ZČU, ČVUT). V Současné
době učí v programu Učitel naživo. Zabývá se vedením lidí (žáků, studentů
a dospělých) k samostatnosti a k odpovědnosti za chování, prací se skupi-
novou dynamikou, prací s emocemi a sebepoznáváním. 
Vede programy pro rozvoj členů neziskových organizací (LATA, CEGV Cas-
siopeia, TANDEM, Odyssea), učitelů a vedení základních a středních škol.
Píše materiály a pravidelně přispívá do periodik zabývajících se peda-
gogikou a andragogikou. Vytvořil online kurz, který je zdarma přístupný
na www.seduo.cz. a několik výukových videí přístupných po zadání jeho
jména na Youtube. 
V soukromém životě se vášnivě věnuje běhání, vyřezávání ze dřeva a
ochutnávání kávy. 


